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 		      Hét végén idei elsÅ‘ tevékenysége során az Elveszett Világ Természetvédelmi, Turista és Barlangász Egyesület
tagjai és partnerei â€• a Baróti Szabó Dávid Középiskola, a felsÅ‘rákosi általános iskola diákjai â€• a bibarcfalvi borvízforrást,
Barót patakának város közötti szakaszát, FelsÅ‘rákoson a Kormos-patak falu közötti részét, illetve a Vargyas-szorosban a
patakmedret és a források környékét tisztították meg. Mintegy száztíz zsák szemét gyÅ‘lt össze. A munkát a
Bányavidékek-fejlesztésési Ügynökség, Barót és Vargyas önkormányzata támogatta.		      
 		         Az egyesület elnöke, Dénes Ildikó úgy fogalmazott: céljuk elsÅ‘sorban az volt, hogy példát mutassanak a
megtisztított területek környéken lakók számára. ,,Mi készek vagyunk bizonyos rendszerességgel hasonló feladatok
elvégzésére, de valójában azt szeretnénk, ha a patakok mentén, a források mellett lakók mindegyikével sikerülne
megértetnünk, hogy környezetük tisztán tartása elsÅ‘sorban az Å‘ érdekeiket szolgálja. Csak egy példát említek: miért van
az, hogy a borvízforrástól vizet vivÅ‘k egy része folyamatosan a forrás mellett â€• és nem otthon â€• dobja el a
használhatatlanná vált flakonjait? És miért van az, hogy a borvízforrás mellett lakók a szemetelÅ‘kkel szemben nem
lépnek fel? Ha az ilyen viselkedéseken példánkkal egy kicsit változtatni tudnánk, meggyÅ‘zÅ‘désem, sokkal
rendezettebb és tisztább lenne vidékünk" â€• nyilatkozta Dénes Ildikó.   Az egyesület legközelebb jövÅ‘ hónapban, a Föld
világnapja alkalmából a Barótâ€•Köpec és a Barótâ€•Bibarcfalva útvonalat, valamint a Vargyasâ€•Vargyas-szoros közötti tizenhárom
kilométeres szakaszt tisztítja meg. További terveik közt szerepel környezetvédelmi tábor szervezése a Vargyas-
szorosban július folyamán általános iskolások részére, majd október végén Baróton és Vargyason kiállításon
számolnának be tevékenységeikrÅ‘l, célkitÅ±zéseik megvalósításáról.		      
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